

5月10日下午,第72届世界小姐中国区总决赛在大理古城南城门正式拉开帷幕。本次比赛由大理旅游集团有限责任公司与新丝路(北京)模特管理有限公司联合主办,比赛将于5月19日“中国旅游日”当晚在大理三塔景区举行冠亚军决赛。

10日16时,来自全国各地的共108名选手同聚大理,集中在大理古城南城门,参加入城仪式。现场,不仅有世界小姐盛装惊艳亮相,更有世姐桂冠——“千里江山”在现场揭幕。入城仪式后,参赛选手们从南城门出发,途经元帅府、五华楼、红龙井进行沿街巡游,和游客互动,带着她们的梦想在大理美丽绽放。

本次参加世界小姐中国区总决赛的选手,有海归博士,也有正值青春年华的高中及大学在读学生,其中也包括多位来自云南的选手。来自昆明的选手秦雨馨表示:“能代表云南参加这样一个世界级的比赛,我感到非常荣幸。通过本次比赛,我认识了许多来自五湖四海的朋友,学到了更专业的知识。虽然很辛苦,但非常值得。”来自云南艺术学院的大一新生翟欣怡表示,自己的梦想是从事模特工作,参加这次比赛既让自己的模特生涯有了一个好的开端,也积累了大赛经验。

据了解,5月10日至18日期间,参赛选手们将依次在大理古城、洱海游船、南诏风情岛、三塔、鸡足山、洗马潭、感通索道、天龙八部影视城、西湖、蝴蝶泉等主要景区及喜洲古镇、双廊古镇进行采风、才艺赛、各类超模专项比赛及彩排。5月19日决赛时,选手们将按风、花、雪、月四个组别进行才艺、影视、体能、新媒体话题等单项挑战赛事对决,并在大理三塔景区举行盛大的颁奖典礼晚会。同时现场还会有两场大型无人机光影秀,将给现场观众带来一场视觉盛宴。

世界小姐(Miss World)大赛始于1951年,是全球举办时间最早的顶级选美大赛,也是全球规模最大、影响最盛的超级选美赛事。世界小姐总决赛秉承“有意义的美”,以促进世界和平和文化交流、树立杰出女性榜样和帮助饥饿残疾儿童为宗旨,选拔才貌双全、充满爱心、积极向上的优秀女性代表,通过她们将和平、友谊和爱心在世界范围内传播并发扬光大。

本次比赛将让自然之美与人文之美、惊艳之美在大理相互融合、交相辉映,依托国际品牌赛事向世人展示大理的美好,以时尚引领展现大理秀美自然风光及绚丽民俗风情,展现大理民族融合发展及绿色发展之美,全面助力提高大理旅游的知名度、美誉度和城市品牌。

本报记者
杨维琦 杨茜 文
赛事组委会供图

她们与大理同美

第72届世界小姐中国区总决赛在大理古城拉开帷幕



端庄秀丽



红得耀眼



登上城楼



亮相古城



为大理代言